

得分与伦敦仅相差一分  
金融科技专项得分升至第二

英国智库 Z/Yen 集团昨天发布第 29 期全球金融中心指数(GFCI 29)。全球前十大金融中心排名依次为:纽约、伦敦、上海、香港、新加坡、北京、东京、深圳、法兰克福、苏黎世,上海蝉联全球第三。在金融科技方面,上海排名第二,仅次于纽约。

>>>详见第 2 版

# 把好老人入院养老“第一关”

### 申城 2000 多名养老照护服务分级评估师今起分批受训,年内将持证上岗

核心提示

老人进入养老机构,接受照护服务,哪些环节要特别注意,哪些个性要求应未雨绸缪?这就需要养老机构建立一套适合自身情况的

入院评估系统。今天起启动的全市 500 多家养老机构 2000 多名养老照护服务分级评估师培训,或将补上这重要一环。

养老照护服务分级评估师培训将覆盖全市 16 个区,统一培训指标,统一评估标准,统一持证上岗,为沪上老人提供科学的入院评估服务。

>>>6 版

# 老爸糊涂了,他的存款怎么办?

>>>详见第 7 版

市民求助,子女为患阿尔茨海默症老人代理金融业务,却多处碰壁

花博会

亮点提前看

- 百亩樱花任你欣赏  
园区里共栽植樱花 1500 多棵,百樱林总面积达 7.3 万平方米。
- 全国最长耐阴花境  
花博会布置了全国最长、品种最丰富的林下开花耐阴花境。
- 玻璃栈道水下森林  
园内打造了一个下沉式水中玻璃栈道,游客可以观赏“水下森林”景观。  
本报记者 裘颖琼 陈梦泽 摄影报道



■ 此次花博会还邀请市民参与。在长三角市民花园展区,30 个花卉小品都由市民亲自设计

>>>详见第 4 版

特稿

## 闹市花田里的“守望者”

130 平方米,在乡村算不了什么,在愚园路却难能可贵。更可贵的是,这块地被种植成一块都市花田。花田项目去年诞生,最初是街区运营创意团队想为疫情下焦虑的人们带来一点春

的气息。而因着春花夏收、泥土芬芳以及由此带来的人情温暖,周围的居民和孩子也渐渐加入进来,守望花田,感受城市内流动的美好与善意。

>>>详见第 12 版

## 火星能否成为人类新的家园

本报今起推出科技评论专栏《科创风暴眼》

>>>详见第 11 版

## 美日点名攻击中国 我外交部坚决反对

>>>详见第 13 版

美日外长与防长“2+2”会谈,令人意外的是,中国几乎成为全场“主角”。会谈后的联合声明里,更是罕见地直接点名中国。中国外交部发言人赵立坚昨天严厉批评美日联合声明恶意攻击中国对外政策。中国对此强烈不满,坚决反对,已分别向美日提出严正交涉。